
A ZENTAI KÖZGAZDASÁGI ÉS KERESKEDELMI ISKOLA
2022/2023-AS ÉVKÖNYVE

2022.09.12. - Iskolánk sikeresen pályázott a
Tartományi Oktatási, Jogalkotási,
Közigazgatási, Nemzeti Közösségi Titkárság
pályázatán. Ennek köszönve informatikai
felszereléseket vásárolhattunk, amellyel
hatékonyabbá és színesebbé tehetjük a
tanítást, illetve egyéb tevékenységeinket.

2022.09.15. - A Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola is
megtisztelte aktivitásaival a Szerb egység, szabadság és
a nemzeti zászló napját. Szeptember 15-én mindegyik
osztály meghallgatta az első órán a Munkaügyi,
Foglalkoztatási és Szociális Minisztérium alkalmi
átiratát. A tanulók a polgári nevelés és történelmi órák
keretein belül is feldolgozták a témát. A következő
tanulók készítettek plakátot ebből az alkalomból: Kis
Léda az 1/3 osztály tanulója és Molnár Anita a 2/3-ból,
Csiszár Tamás és Csikós Bertalan az 1/3-ból, Horváth
Heniretta, Csizov Alex és Pribićević Marlena az 1/2-ből
valamint Szokol Boglárka, Barna Beáta és Balgó Evelin a
2/3-ból.
Felkészítő tanár: Tóth Szakács Rita



2022.09.15. - A Magyar Nemzeti Tanács
második alkalommal hirdethette meg
jogászösztöndíj-pályázatát Vajdaságban,
amely iránt minden várakozást felülmúló
érdeklődést tanúsítottak a fiatalok. Nagy
örömünkre szolgál, hogy iskolánk két tanulója,
Csorba Anna és Nagy Fanny is az
ösztöndíjasok között van.

2022.09.20. - Iskolánk első osztályos tanulója,
Takács Márton csapattársaival az országos
bajnokságon harmadik helyen végzett
evezésben K4 kategóriában 1000 méteren. Az
ifik kategóriában Mirković Aleksával, Cvejić
Ognjennel és Ladócki Csongorral lapátolták
össze a bronzérmet, a serdülőknél pedig
Mirković Aleksával, Berec Balázzsal és Kobrehel
Tamással. Mindannyian a Tiszavirág Kajak Klub
tagjai.

2022.09.20. – A községi iskolai
asztalitenisz bajnokságon iskolánk
tanulói is részt vettek. Fiúcsapatunk a
második helyen végzett. A csapat
tagjai: Đurković Luka, Dragović Boris
és Miladinov Ognjen voltak. Lakatos
Réka és Đurković Luka egyéniben
másodikok lettek.

2022.09.23. - Iskolánk tanulói is részt vettek azon az
ünnepségen, amelyet Világos Adrianna, Nemes Máté,
Gere Katalin és Subotić Marko, a világszintű sikereket
elérő zenati sportolók tiszteletére szervezett Zenta
Község Sportszövetsége.



2022.09.29. - A nyelvek európai napjàt
ünnepeltük a könyvtárban.

2022.09.29. - Európai sporthét
Plankolásban a legkitartóbb tanuló Takács Márton
volt(18:04), második Gál László (17:57), harmadik pedig
Kis Jovák Tamás (12:09). A lányoknál Molnár Anita
győzött (6:28), második Márki Vivien (4:17), harmadik
pedig Stojanović Anja (3:37).

2022.09.30. – Európai sporthét.
Helyből távolugrásban legeredményesebb fiú
versenyző Jakus Márk volt, aki pontosan 3
métert ugrott helyből. Második lett Kis Jovák
Tamás 2,73 méteres ugrással, harmadik pedig
Takács Márton, kinek eredménye 2,56. A
lányoknál Eke Nikoletta jeleskedett 2,04
méteres ugrással, második Varga Dorina,
akinek 198,5 cm volt a legsikeresebb
próbálkozása, míg Bene Edina harmadik lett,
az ő eredménye 1,96 m.

2022.10.02. - Diákjaink és tanáraink az Erasmus +
programmal ismerkedtek.



2022.10.07. - Az idén is összemérték erejüket
iskolánk "gólyái". Az Egészségügyi
Középiskolával karöltve szerveztük meg a
hagyományos Gólyabulit. A megmérettetést a
két iskola diákparlamentje szervezte. A
mentorok Dognár Vorgić Ottília és Jankelić
Teodóra tanárnők voltak. A gólyatortát ezúttal
az 1/3 osztály csapata érdemelte ki.

2022.10.07. - Iskolánk tanulói is részt vettek Zenta
Község Önkormányzatának fogadásán, amelyet a
Diákparlament tagjai számára szerveztek meg a
Gyermekhét keretein belül. A tanulók kérdéseket,
javaslatokat terjeszthettek elő Czeglédi Rudolf
polgármesternek, Veselin Petrovićnak, a Községi
Képviselő-testület elnökének és a községi tanács
tagjainak. Vilovski Dunja, iskolánk tanulója javasolta,
hogy Zentán is építsenek ki kültéri fitness parkot, ahol a
rekreálni vágyók gyakorolhatnak. Iskolánkat Vilovski
Dunja, Törtei Tara, Kis Léda és Csizov Alex képviselte.

2022.10.12. – A községi iskolai céllövészeti
versenyen iskolánk leánycsapata is részt vett
és második helyen végzett. A csapat tagjai:
Bognár Júlia, Dmitrović Viloleta és Lakatos
Réka voltak. Bognár Júlia egyéniben is
második lett, ezzel kiharcolta a részvételi jogot
a körzeti versenyre



2022.10.16. - Pénteken, október 14-én került sor a
községi iskolai atlétikaversenyre, amelyen iskolánk
tanulói is szépen helyt álltak. Fiúcsapatunk első helyen
végzett, és jogot formált a körzeti versenyen való
részvételre, ugyanakkor szép egyéni eredmények is
születtek.
100 m síkfutáson Vilovski Dunja első helyen végzett,
Törteli Tara pedig második lett, a fiúknak Miladinov
Ognjen nyerte meg a versenyt.
400 m futáson Jakus Márk lett első, míg Csiszár Tamás
második.
800 méteren Dávid Orsolya második lett, 1000 méteren
Takács Márton harmadik.
Távolugrásban Soraić Pavle nyert magabiztosan,
súlylökésben Eke Nikoletta és Jepurski Daniel második
lettek.
A 4x100 méteres váltónk is megnyerte a versenyt. A
váltó tagjai: Soraić Pavle, Csiszár Tamás, Jakus Márk és
Miladinov Ognjen voltak.

2022.10.16. - Iskolánk négy tanára vehetett
részt a Találd meg a mosolyt! Polgárok
Egyesületének köszönve az Erasmus +
nemzetközi programban. Németországban,
Magdeburgban képezhették magukat tovább
a nem formális oktatás témakörében Dognár
Vorgić Ottília, Arsenović Aleksandra, Bukvic
Nikočev Dijana és Nagypál Judit tanárnő.

2022.10.16. - Iskolánk könyvtára gazdagodott a Magyar
Nemzeti Tanács könyvajándékával, a Vállalkozóvilág
című segédtankönyvvel, amelyet Loboda Szonya és
Lazić Éva a szabadkai Bosa Miličević Közgazdasági Iskola
tanárai írtak meg.



2022.10.21. - Iskolánk tanulóinak októberben
is lehetősége volt részt venni egy Erasmus
nemzetközi ifjúsági csereprogramban, ezúttal
a Flower Polgárok Egyesülete partnereként. A
projektum címe: Connect to disconnect!
Diákjaink a társadalmi hálózatok, médiák
szerepét tanulmányozták a fiatalok
szemszögéből. Egy csodálatos hetet töltöttek
el a Csehországból, Szlovákiából,
Magyarországból és Bulgáriából érkező
társaikkal Zentán a Fantastico Panzióban. Sok
érdekes tanapsztalattal gazdagodhattak
mindannyian, különösen érdekes volt a
Pannon Televízióban tett látogatásuk is.
Iskolánkból a következő tanulók vettek részt a
programban: Szekeres Alíz, Pilh Ena, Tóth
Petra, Farkas Bettina, Bővíz Petra és Csuvik
Klementina. Kisérő tanáruk Gyorgyevics Elvira
volt. Bíró Leona és Miladinov Ognjen már
asszisztensként vehetett részt a program
megvalósításában.

2022.10.21. - Gratulálunk iskolánk tanulójának,
Rekovics Rékának a Szarvas Gábor Nyelvművelő
Napokon beszédversenyben elért ezüstminősítésért.
Felkészítő tanára Mészáros Krisztina volt.



2022.10.27. - Nagykikindán került sor a körzeti
iskolai céllövészeti versenyre, amelyen
iskolánkat Bognár Júlia első osztályos tanuló
képviselte. Júlia második helyen végzett és
kiharcolta a jogot az országos iskolai
versenyen való részvételre, amely
decemberben lesz Požarevacon.

2022.10.28. – Könyvkiállítás. Iskolánk tanulóinak is
alkalma volt betekinteni a könyvek varázslatos világába.
Avdalović-Đureković Selena tanárnő kiséretével és az
Egészségügyi Középiskola tanulóival utazhattak
Belgrádba a rendezvényre.

2022.10.30. - A Mennyire ismerjük egymást?
elnevezésű hagyományos tartományi
vetélkedő döntőjében második helyet
szerezte meg csapatunk, és a Vajdaság
Autonom Tartomány Kormánya a legjobbakat
egy csodálatos olaszországi kirándulással is
díjazta. A csapat tagjai Eke Nikoletta, Pilh Ena,
Szerekes Alíz és Matić Tijana voltak.
Felkészítő tanáruk Dognár Vorgić Ottília.



2022.11.02. - Miközben tanulóink az olaszországi
jutalomkirándulást élvezték, megérkezett a
pénzjutalom is iskolánknak a Mennyire ismerjük
egymást? vetélkedőn elért eredményeinkért. Közös
döntés alapján a csapat minden tagja egy bluetooth
hangszórót kapott. A maradék összegből iskolánk 13-as
tantermébe egy okostelevízió került.

2022.11.08. - Iskolánk tanulói két hetet
tölthettek az Erasmus + nemzetközi ifjúsági
csereprogram keretein belül a Cseh
Köztársaságban Sec városában. A programon
az adai Műszaki Iskola tanulóival közösen
vehettek rész a Találd meg a mosolyt! - Find
the smile! elnevezésű Polgárok Egyesületének
köszönve. Iskolánkat a következő tanulók
képviselték: Bíró Leona, Lovas Szófia, Vilovski
Dunja, Miladinov Ognjen, Onjin Marina,
Vastag Ivett és Csincsik Réka. A tanulókat
Mandić Milivoje tanár úr kísérte el.

2022.11.08. – Az oktatásban eltöltött 10 munkaév után
jubileumi jutalomban részesült: Balla Anita, 20
munkaév után Ivana Dondur Maksimović, Selena
Avdalović-Đureković, Tóth-Szakács Rita és Baráti
Csanyiga Mónika. 30 munkaév után jutalmat kapott
Davidov Orsolya és Zsíros Jankelić Anikó is.
Mr. Sava Vujičić kollégánkat nyugdíjba vonulása
alkalmából köszöntöttük.

2022.11.15. - Nagy Viktor a körzeti
úszóversenyen, Nagykikindán első helyezést
ért el.



2022.11.16. - Nagy Fodor Lilla, a Pannonreg Regionális
Fejlesztési Ügynökség munkatársa tartott előadást és
foglalkozást a tanulóknak Femme fatale vs. -
Keménykalap, sétapálca címmel, amelyben az
öltözködési illemszabályról beszélgettek. A képzésen
iskolánk diákparlamentje vett részt.

2022.11.16. - Iskolánk volt a házigazdája a
Prezilimpia junior elnevezésű versenynek,
amelyben a középiskolásoknak lehetőségük
volt összemérni előadási képességeiket. A
tanulók két korosztályban versenyeztek: az
első és másodikosok, illetve a harmadik és
negyedik osztályosok kategóriájában.
Teljesítményüket szakmai zsűri bírálta el a
következő összetételben: Huszár Sándor,
egyetemi előadó a Szegedi
Tudományegyetemről, Szügyi Valéria és Balla
Anita, a Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola
tanára.
Az első és második osztályosoknál a következő
eredmények születtek:
I. helyezés: Horváth Jázmin, Zentai
Gimnázium(mentor: Máriás Ildikó)
II. helyezés: Eke Nikoletta, Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola (mentor: Fodor Šimoković
Sandra)
III. helyezés: Sarnyai Jessica, Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola (mentor: Tandari Emese)
A harmadik és negyedik osztályosok
kategóriájában a következő lett a sorrend:
I. helyezés: Bíró Leona, Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola (mentor: Nagypál Judit)
II. helyezés: Berta Fanni, Zentai Gimnázium
(mentor: Máriás Ildikó)
III. helyezés Kurajda Linda, Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola (mentor: Nagypál Judit).
A magyarországi országos döntőre Horváth
Jázmin és Bíró Leona jutottak el.



2022.11.21. - Iskolánk tanukói is részt vettek a Hajnal
Imre matematikai tesztversenyen.

2022.11.21. - A Vajdasági Tehetségsegítő
Tanács szervezésében Szabadkán
megrendezésre került a "Karrierépítés,
Virtuális vállalat - Ötlettől az üzletig" verseny,
amelyen iskolánk két csapattal is részt vett. A
IV/3 osztály Cash update elnevezésű
csapatának tagjai Apró Noémi, Erdélyi Barbara
és Alföldi Ábel voltak.
Felkészítő tanáruk: Arsenović Aleksandra
A Dessert Lab kft elnevezésű üzleti tervet a
III/2 csapata mutatta be. A csapattagok: Bata
Lara, Dukai Kincső és Harmat Lili voltak.
Felkészítő tanáruk: Búrány Ágnes

2022.11.23. – Az országos iskolai céllövészeti versenyen
Bognár Júlia, az I.3 osztály tanulója képviselte
iskolánkat. Egyéniben a huszadik helyen végzett.



2022.11.24. – Intézményünk tanulói és tanárai
ismét részt vettek a szegedi testvériskolánk, a
Kőrösy József Közgazdasági Technikum
Tanirodai kiállításán, amelyet a Kőrösy napok
keretein belül szerveztek meg. Iskolánkat két
csapat képviselte méltón ezen a
rendezvényen: a Flamotto Biztosító Társaság
(tagjai: Apró Noémi, Bíró Leona, Mészáros
Melánia és Alföldi Ábel) és a Salers
Company( tagjai: Bovánovics Lúcia, Kovács
Fanni és Paróczi Júlia). A Flamotto Biztosítási
Társaságot a szakmai zsűri a legjobb
prezentáció díjjal tüntette ki. A Salers
Companyé lett a legjobb üzleti terv díj.
Felkészítő tanárok: Stanimirov Danica és
Arsenović Aleksandra

2022.11.25. - Meghívásunkra iskolánkba látogattak a
Petőfi Sándor Általános Iskola nyolcadikos tanulói. A
gyermekek betekintést nyerhettek, hogy milyen egy
virtuális vállalatot, biztosító társaságot, bankot vezetni,
milyen tevékenységekkel foglalkoznak a közgazdászok.

2022.11.30. - A Vajdasági Magyar
Diákszövetség képviseletében Nagy Fanny és
Harmat Edina, iskolánk volt tanulói meséltek
végzős diákjainknak az egyetemista életről
Szerbiában, a Magyar Nemzeti Tanács által
nyújtott támogatásokról, a továbbtanulási
lehetőségekről hazánkban.



2022.11.30. - Bíró Leonára, iskolánk végzős tanulója
nyerte meg Szegeden a Prezilimpia Junior országos
döntőjé, valamint elnyerte a közönségdíjat is.
Felkészítő tanár: Nagypál Judit

2022.11.30. - Iskolánk harmadikos tanulója,
Rekovics Rèka különdíjban részesült Baján a
Bácska mesél nèpmesemondó versenyen.

2022.12.01. – Vilovski Dunja, Jančić Lenkica és Kašić
Tamara képviselte iskolánkat az Újvidéken
megrendezésre kerülő Üzleti kihívás elnevezésű
versenyen.



2022.12.01. A községi iskolai kosárlabda és
baszketversenyen iskolánk fiú és lánycsapata
is részt vett. Ezúttal a baszketversenyben
indítottunk csapatokat, amelyek második
helyen végeztek. A fiúcsapat tagjai: Miladinov
Ognjen, Soraić Pavle, Mijajlović Nikola és
Mortvanski Zoran voltak. A lánycsapat a
következő felállításban lépett fel: Lukić
Dragica, Matić TIjana, Rakić Milica és Szabó
Györgyei Melani.

2022.12.02. - Lékó Anna Virág, iskolánk volt tanulója a
harmadikos és negyedikes diákjainknak tartott előadást
a kriptovalutáról, valamint a sikeres egyetemi
pályafutásáról.

2022.12.03. - Intézményünk diákparlamentje
is részt vett a Jablonszki Tamáskának
szervezett jótékonysági akcióban.
Pénzgyűjtést szerveztek az iskolában, az
összegyűlt összeget befizették a célra
megnyitott folyószámlára. Rekovics Réka
ötlete alapján a városközpontban megtartott
akcióban pedig papírból készített díszekkel
kedveskedtek.



2022.12.03. - Iskolánk végzős tanulói is részt vettek a
Szerb Nemzeti Bank által megszervezett vetélkedőn,
amelynek elnevezése: Híres személyiségek a
bankjegyeinken. Az 1879-től napjainkig használt
bankjegyeken megjelenő személyiségekről, az általuk
képviselt értékrendekről, országunk monetáris
történelméről szólt a vetélkedő, amely további
kutatásokra buzdíthatja a tanulókat a témakörben.
Iskolánkat kiváló eredménnyel képviselték a IV/3
osztály tanulói: Bíró Leona, Erdélyi Barbara, Kurajda
Linda és Alföldi Ábel.
Felkészítő tanár: Nagypál Judit

2022.12.07. - Iskolánk végzős tanulói és
foglalkoztatottjai is részt vettek a
Vöröskereszt Községi Szervezete és az
Egészségügyi Középiskola által megszervezett
önkéntes véradási akcióban. Az önkéntes
véradók nagy családjába humánus
cselekedetével feliratkozott: Gyurcsik Réka,
Rácz Szabó Viktória, Kurajda Linda, Apró
Noémi, Vilovski Staša, Jančić Lenkica, Soraić
Pavle, Mortvanski Zoran, Pečurica Božović
Nina és Zsíros Jankelić Anikó.

2022.12.12. - A Kereskedelmi, Idegenforgalmi és
Távközlési Minisztérium "Ismerd meg fogyasztói
jogaidat" elnevezésű versenyén iskolánk elsős diákjai:
Kis Léda, Dávid Orsolya és Pribićević Marlena
"Álomutazás - a valóság tőlünk is függ" című
munkájával az utazási szerződések aláírása előtti
tájékozódás fontosságára hívta fel az utazók figyelmét.
Mentor: Szűgyi Valéria



2012.12.15. - Kovács Anita, a 2/2 osztály
tanulója részt vett az Implom József
Középiskolai Helyesírási Versenyen, mely
során a délvidéki kategóriában a legtöbb
pontszámot érte el. Továbbjutott a döntőbe,
melyet a második félévben rendeznek meg
Magyarországon, Gyulán.

2022.12.15. - Mirović Igor, a Vajdaság Autonóm
Tartomány Kormányelnöke adta át a Talenti 2022
elnevezésű díjat Vajdaság legeredményesebb
tanulóinak, akik kiemelkedő eredményeket értek el a
2021/2022-es tanévben a tudományos, műszaki,
művészeti és nyelvészeti iskolai versenyeken. Kovács
Anita, iskolánk tanulója is díjat nyert, ugyanis a
2021/2022-es tanévben megnyerte a köztársasági
versenyt magyar nyelvből.
Mentor: Mészáros Krisztina

2022.12.15. - A középiskolások községi
röplabdabajnokságán iskolánk fiúcsapata
második , a leánycsapata pedig harmadik
helyen végzett.
Felkészítő tanárok: Đukić Zoran és Mandić
Milivoje
A leánycsapat tagjai: Cérna Petra, Nagy
Mélykúti Dianna, Apró Noémi, Onjin Marina,
Onjin Ivona, Vastag Ivett, Kocsis Tamara és
Lekić Ljubica.
A fiúcsapat a következő összetételben
versenyzett: Dragović Boris, Miladinov
Ognjen, Soraić Pavle, Rakić Slavko, Mijailović
Nikola, Lončar Đorđe, Mortvanski Zoran,
Surányi István és Kis Jovák Tamás.



2022.12.17. – A zentai Közgazdasági és Kereskedelmi
Iskola a Zenta Község Testnevelő- és Sport-
pedagógusai Egyesületével együttműködve új
akkreditált szemináriumnak adott otthont
"Osztályteremtés: Kihívások és megoldások" címmel. A
képzés szervezője az újvidékiszékhelyű Testnevelő
Pedagógusok Egyesülete. Előadók: prof. Dr. Višnja
Đorđić, Jasna Đukić és Goran Petrović

2012.12.20. - Ebben az iskolaévben is közös
jótékonysági akciót szervezett az Egészségügyi
Középiskola és a Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola Diákparlamentje. A
csomagokat a Zentai Közkórházban lábadozó
beteg gyermekeknek, a Zentai Egészségház
gyermekrendelőjében gyógyuló beteg
gyerekeknek és óvodáskorú szegény sorsú
gyermekeknek szánták. A Zentai Közkórház
igazgatónője, dr. Csáki Beáta, a zentai
Egészségház igazgatója, dr. Surján Gusztáv, és
a Vöröskereszt Zentai Községi Szervezetének
vezetője, Đukić Bene Teodora jóváhagyták az
akciót. A csomagosztás időpontját Sterbik
Tímeával, a Zentai Közkórház főnővérével és
Lőrinc Csongorral, az Egészségház
főtechnikusával egyeztették. A tanulók
pénzadománnyal (100 dinár fejenként),
játékszerekkel, tanszerekkel, édességekkel,
ruhaneműkkel járultak hozzá az akció
sikerességéhez. A pénzadományokból is
ajándékokat vettek, és a két diákparlament
közösen csomagolta be az ajándékokat.
Összesen 79 csomag készült el. A kórházba
december 20-án vitték el a csomagokat, ahol
fogadta őket az intézmény igazgatónője,
főnővére és a gyermekosztály főnővére is
fogadta őket. Az egészségházba december 21-
én látogattak, ahol személyesen oszthatták ki
az ott lévő gyermekeknek a csomagokat.
December 22-én a Vöröskeresztben történt
meg a csomagosztás, ahol a szülők is jelen
voltak.
A Diákparlamentek koordinátorai: Jankelić
Teodóra és Dognár Vorgić Ottília



2012.12.22. - Ki mit tud? - Vetélkedő
A zsűri tagjai: Szűgyi Valéria, Balla Anita, Bukvić Nikočev
Dijana, Dondur Maksimović Ivana és Nagy Fanny
A legjobb osztályprodukció: IV/3 osztály
A tánc kategória: 1.hely: II/2 osztály
2.hely: I/3
3.hely: IV/2 végzett
Különdíjat kaptak: Lenkica Jančić szavalatáért és
Rekovics Réka a mesemondásért.

2022.12.22. - Stop az erőszaknak! - Iskolánk
Diákparlamentje hirdette meg a pályázatot, a
legjobb munkát a IV/1 osztály készítette el.
Második helyen a II/1 osztály plakátja végzett,
harmadik pedig Juhász Adrián II/2 osztályos
tanuló munkája lett.

2022.12.27. - Iskolánkba is eljött a Télapó.



2023.01.11. - A zentai Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola „Statisztikai műveltség”
témára versenyt szervezett, amelyen iskolánk
negyedikes és harmadikos tanulói vettek
részt. A III/1 osztályból 10 tanuló, a III/3
osztályból 17 tanuló, míg a IV/2 osztályból 22
tanuló dolgozta ki a plakátját szabadon
választott témára.
Felkészítő tanárok: Davidov Orsolya és
Trampa Biljana
A három legjobb munkát Csubrilo Kata (IV/2),
Kiss Csenge (IV/2) és Nagy Némedi Norbert
(IV/2) dolgozták ki. Dicséretben részesültek:
Bene Edina (III/3), Rostás Martin (III/3) és
Nataša Laslo (III/1).

2023.01.13. - A zentai Közgazdasági és Kereskedelmi
Iskola és az Egészségügyi Középiskola tanulói egy
előadást hallgathattak meg, amelyet mr. Vujičić Sava, a
Zenta Község Fogyasztóvédelmi Központ képviselője,
iskolánk nyugalmazott tanára tartott. Az előadás
témája: Fogyasztóvédelem és a termékek biztonsága a
tanulók szempontjából - E-kereskedelem. A projektum
a Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesülettel
karöltve valósult meg. Az esemény megszervezésében
és lebonyolításában a középiskolák felelős
fogyasztóvédelmi mentorai vettek részt: Arsenović
Aleksandra, Gere Anikó és Máriás Ildikó.

2023.01.27. - A Zentai Gimnázium, az
Egészségügyi Középiskola és a Közgazdasági és
Kereskedelmi Iskola közös műsorral ünnepelte
meg Szent Száva napját.
Felkészítő tanárok: Avdalović-Đureković
Selena, Petrić Milica, Golić Marijana,
Mészáros Krisztina és Recskó Mihók Hildát



2023.01.28. – A Közgazdász Palánta Versenynek
iskolćnk adott otthont, amelyen magyarkanizsai,
tiszaszentmiklósi, adai, moholi, tornyosi és zentai felsős
általános iskolások mérték össze erejüket a
gazdaságtudomány, matematika és történelem
területén.
A legeredményesebb csapat: a magyarkanizsai Jovan
Jovanović Zmaj Általános Iskola 8.b elnevezésű csapata
lett. A csapattagok: Árok Réka, Apró Bogács Ádám és
Kovács Bence . Felkészítő tanáraik: Kriska Szilvia és
Győri Viktor.
Második helyen a zentai Stevan Sremac Általános Iskola
Keksnevű csapata végzett. Csapattagok: Živković Maša,
Nikočev Katarina és Zarić Anđela voltak.
Harmadik helyen végeztek a Reciprókák a Thurzó Lajos
Általános Iskolából. Felkészítő tanárok: Kálmán Róbert
és Csizmadia H. Tímea A Reciprókák a következő
felállításban versenyeztek: Lovas Jázmin, Soós Fanni és
Bővíz Zsóka.
A legjobb esszét magyar és szerb nyelven a Stevan
Sremac Általános Iskola tanulói írták, pontosabban: a
Gumimacik és a Keks csapata. Ők különdíjban
részesültek.

2023.02.01. - Budapesten rendezték meg a
Wallenberg nyomàn vetèlkedőt, ahol
iskolànkat a 2/2 osztàlybòl Rind Rèka, Farkas
Bettina ès Körmöci Vivien képviseltèk a Hanna
Vörös csapatnèvvel.
Csapatunk az 5.helyen végzett. Külön
dicsèretet kaptak a Facebook oldalukèrt ,
amelyet a zsűri maximum pontszàmmal
jutalmazott.



2023.02.06. – A községi iskolai szertornaversenyen
iskolánk tanulói is részt vettek. Eke Nikoletta második
helyen végzett egyéni összetettben, míg Kovačev Tijana
harmadik lett.

2023.02.07. – A községi iskolai
futbalbajnokságon ikolánk fiú- és
leánycsapata is részt vett. Mindkét csapat
harmadik helyen végzett.
A leánycsapat tagjai Rácz Szabó Boglárka,
Versegi Krisztina, Apró Noémi, Gyurcsik Réka,
Mészáros Melánia, Rácz Szabó Viktória és
Romandić Aleksandra voltak.
A fiúcsapat összetétele: Boros Gyevi Gábor,
Muhi Szabolcs, Szűgyi Viktor, Csiszár Tamás,
Csiszár Norbert, Kis Jovák Tamás, Mihalek
Aleksandar, Jepurski Daniel, Mortvanski
Zoran, Oliver Preradov, Nikola Mijajlović.

2023.02.15. - Eke Nikoletta és Kovačev Tijana
képviselték iskolánkat a körzeti iskolák közötti
szertornaversenyen. Tijana első helyen végzett egyéni
összetettben, Nikoletta harmadik lett.



2023.02.21. - Nišben került sor az országos
iskolai úszóbajnokságra, amelyen iskolánkat
Nagy Viktor II/2 osztályos tanuló képviselte, és
a dobogó harmadik fokát harcolta ki magának
100 méteres pillangóúszásban.

2023.02.22. - A Vajdasági Magyar Közgazdász Társaság
és a Magyar Nemzeti Bank kiváló együttműködésének
köszönve iskolánk csaknem 600 magyar nyelvű
tankönyvvel gazdagodott. A hivatalos könyvátadásra
2023. Február 22-én került sor iskolánkban, melyen
részt vett Juhász Bálint, a VMKT elnökségi tagja, a
Prosperitati Alapítvány ügyintézője. A gazdag
tapasztalattal rendelkező gazdasági szakemberrel
Nagypál Judit beszélgetett a közgazdász szakma
kihívásairól, a fiatalok előtt álló lehetőségekről,
továbbtanulási lehetőségekről.

2023.02.26. - Gratulálunk Pilh Ena II/1
osztályos tanulónak és mentorának, Avdalović
Đureković Selena tanárnőnek a községi szerb
nyelv és nyelvkultúra versenyen elért első
helyezésért.



2023.02.28. - Nemzeti könyvnap Szerbiában.
Ebből az alkalomból a Szerbiai Iskolakönyvtárak
Társasága hatodszor szervezte meg az Olassunk
hangosan akcióját, amelyen iskolánk tanulói is részt
vettek a III/2, IV/1 és IV/2 osztályból. Az összejövetelt
Hevér Edit, Petrić Milica és Mészáros Krisztina
szervezte és irányította.

2023.02.28. - Kovács Anita határon túli
résztvevőként képviselte iskolánkat az Implom
József Középiskolai Helyesírási Versenyen
Gyulán. Meglátogatta Erkel Ferenc
Emlékházát, valamint a Gyulai várat és az
Almásy-kastélyt.

2023.03.02. - Iskolánk tanárai szakmai továbbképzésen
vettek részt, amelyen informatikai tudástárukat
gazdagíthatták, frissíthették fel. Az előadók Esztelecki
Péter és Bagány Igor voltak.



2023.03.04. - Iskolánk is bemutatkozott a
középiskolák kavalkádján, melyet a zentai
Stevan Sremac Általános Iskola szervezett. A
leendő középiskolások megismerkedhettek
jövendőbeli tanáraikkal, osztályfőnökeikkel,
iskolatársaikkal és elbeszélgethettek az iskola
által nyújtott lehetőségekről. A bemutatón a
diákok képviseletében jelen volt: Jablanszki
Jázmin, Kovačev Tijana, Eke Nikoletta,
Rekovics Réka, Kristina Nina Babin. A tanárok
nevében jelen volt: Nagypál Judit, Arsenović
Aleksandra, Mandić Milivoje és Zsíros Jankelić
Anikó.

2023.03.04. - A héten került megrendezésre a
Közgazdasági Olimpia online előversenye, amelyen Rind
Réka és Kiss Anett II/2, Dávid Orsolya és Horváth
Henrietta I/2 osztályos tanulók mutatkoztak be.
Felkészítő tanárok: Tandari Emese és Szügyi Valéria

2023.03.04. - A községi Magyar Nyelvtan ès
Nyelvhelyessègi Verseny dìjazottjai:
Horvát Henrietta az I/2 osztály diákja
1.helyezett, Kovács Anita a II/2 osztály diàkja
1.helyezett, Rekecki Bernadett a II/2 osztály
diàkja 2.helyezett lett a saját korosztályàban.
Kurajda Linda 3. helyen végzett. Szekeres Alíz ès
Dávid Orsolya is sikeresen szerepeltek a
versenyen.
Felkészítő tanárok: Mészáros Krisztina és Baràti
Csanyiga Mónika



2023.03.09. - Harmadikos és negyedikes tanulóink
meglátogatták az Útmutatók elnevezésű oktatási
kiállítást, amely a Nemzetközi Könyvvásár kereteiben
valósult meg. A tanulók számos hasznos információt
kaphattak a továbbtanulási lehetőségekről.

2023.03.09. - Moholon jàrt iskolànk promóciós
csapata. A Novák Radonjic Àltalànos Iskola àltal
megszervezett középiskolák bemutatójàn
vettek részt. A csapat Nagypàl Judit és Tandari
Emese vezetésével mesélt iskolánkról az
àltalànos iskolàsoknak.

2023.03.10. – XI. Fogyasztóvédelmi verseny
Tudatos fogyasztó vagyok
1-2. osztályos középiskolások kategóriája:
I helyezés: Hogyan vásároljunk okosan? - Csincsik
Réka, Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola Zenta,
Mentor: Tandari Emese
III helyezés: Online vásárlás - Körmöci Regina és
Medve Emese, Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola
Zenta, mentor: Tandari Emese
3-4. osztályos középiskolások kategóriája:
I helyezés: Háztartási eszközök, veszélyek és a
fogyasztóvédelem - Pálinkás Heléna és Kovačev
Tijana, Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola Zenta,
Mentor: Arsenović Aleksandra
II helyezés: Шринкфлација – Jančić Lenkica,
Miladinov Ognjen Közgazdasági és Kereskedelmi
Iskola Zenta Mentor: Zeković Jelena
III helyezés: Internetes reklámok - segítség vagy
átverés? - Nagy Mélykúti Dianna és Sarnyai Kitti,
Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola Zenta, Mentor:
Nagypál Judit



2023.03.16. - A körzetek közötti iskolai
szertornaversenyen iskolánkat Kovačev Tijana,
végzős tanulónk képviselte, és a tizedik helyen
végzett.

2023.03.16. - Iskolánk promóciós csapata ma Adán
járt, és elbeszélgetett a jövendőbeli
középiskolásokkal.

2023.03.17. - Magyarkanizsán a Jovan
Jovanović Zmaj Általános Iskola szervezte meg a
Középiskolák börzéjét, amelyen iskolánk is részt
vett. Promóciós csapatunk elbeszélgetett az
érdeklődő tanulókkal és szüleikkel.



2023.03.18. - Bíró Leona, végzős tanulónk a
gazdaságtani alapismeretek tantárgyból
megrendezett köztársasági versenyen Inđiján
harmadik helyezést ért el.
Mentor: Szügyi Valéria

2023.03.18. - Iskolánk fiú kézilabdacsapata
részt vett a körzeti kézilabdaversenyen és
második helyen végzett. A csapat tagjai: Surányi
István, Kis Jovák Tamás, Boris Dragović, Petar
Senić, Daniel Jepurski, Domány Máté, Sarnjai
Balázs és Újházi Kristóf.
Fekészítő tanár: Mandić Milivoje

2023.03.22. – Iskolánk adott otthont annak a
közgazdasági tárgyú bemutató tanórának, amelyet a
törökkanizsai Dositej Obradović Gimnázium és
Szakiskolával karöltve a harmadikos diákok
valósítottak meg. A próbaóra szervezői: Zorica Jolić ás
Biljana Trampa.
Támakörök:
A pénz történeti fejlődése – Ivona Onjin
Pénztervezés – Jovana Egelj
Infláció – Helena Janković
Nemzetközi fizetési módok – Branislav Đurđević
Kriptovaluták – Veljko Vučević
Példák a hiperinflációra a történelem során –
Aleksandar Stanisavić
Az előadások végén kvízt tartottak a tanulók. A
legeredményesebb csapat a IV/1 csapata, őket a III/1,
II/1 és az I/1 osztály csapata követte.



2023.03.23. - Az Európai Pénz Hetének
keretében szervezték meg az Európai Pénz
vetélkedőt, amelyen iskolánk első osztályos
tanulói is részt vettek: Lončar Đorđe, Stojanović
Anja, Budovalčev Marko és Ostojin Nikola.
Felkészítő tanár: Trampa Biljana

2023.03.31. - A Vöröskereszt Zentai Községi
Szervezete által megszervezett Mit tudsz az
egészségről és a Vöröskeresztről? elnevezésű
versenyen iskolánkat két csapat képviselte:
A II/1 osztály csapata harmadik helyen végzett, az I/2
osztály pedig negyedik lett. A II/1 osztály képviselői a
következő tanulók voltak: Kristina Lekaj, Dragica Lukić,
Ivana Marjanović, Melani Sabo Đerđi és Mirjana
Stefanović. Az I/2 osztály versenyezői: Chiára Gönci,
Lakatos Kitti, Nagy Anasztázia, Pósa Melinda és
Pribićević Marlena. Felkészítő tanár: Nedeljkov
Gabrijela

2023.04.05. - A körzeti szerb nyelv és
nyelvkultúra versenyen Pilh Ena, második
osztályos tanulónk harmadik helyezést ért el.
Felkészítő tanár: Avdalović-Đureković Selena



2023.04.05. – A Zentán megszervezett körzeti magyar
nyelv és nyelvkultúra versenyen az első osztályos
tanulók kategóriájában Horváth Henrietta első helyen
végzett, és továbbjutott az országos versenyre. A
második osztályos tanulók kategóriájában két
diáklányunk versenyzett. Rekecki Bernadett első
helyen végzett, míg osztálytársa, Kovács Anita, a
tavalyi országos verseny első helyezettje, második
lett.
Felkészítő tanár: Mészáros Krisztina

2023.04.06. - Iskolánk tanulói is részt vettek a
Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének adai
körzeti versenyén. A résztvevő tanulók névsora:
Rekovics Rèka (III/3), Bővíz Petra (III/2), Lakatos
Rèka (II/3), Vreckó Fanni (IV/3), Sarnyai Jessica
(II/2), Újvári Noémi (I/2), Szekeres Alíz (II/2) ès
Kőrösi Noèmi (II/3). A szakmai zsűri értékelése
értelmében a Becsén sorra kerülő döntőbe
iskolánkból Kőrösi Noémi jutott be novellaírás
kategóriában. Felkészítő tanár: Mészáros
Krisztina

2023.04.20. - Iskolánk végzős tanulói is részt vettek az
Egészségügyi Középiskola által megszervezett
önkéntes véradási akcióban: Jančić Lenkica, Lajkó
Fanni, Miladinov Ognjen, Soraić Pavle, Mortvanski
Zoran és Boros Gyevi Gábor. Véradó dolgozóink:
Arsenović Aleksandra, Pečurica Božović Nina és Zsíros
Jankelić Anikó



2023.04.22. - Megérkeztek az oklelvelek és
jutalmak a gazdasági alapelvek köztársasági
versenyéről, és ez alkalomból fogadta iskolánk
igazgatójője Bíró Leonát, aki harmadik
helyezést ért el, illetve felkészítő tanárát, Szügyi
Valériát és osztályfőnökét, Nagypál Judit
tanárnőt. meghozza a gyümölc

2023.04.24. - Kovačev Tijana, iskolánk végzős tanulója
részt vett a Középiskolások Művészeti Vetélkedőjén
fotó kategóriában, és második helyezést ért el.

2023.04.27. - A körzeti atlétikai versenyen a
zentai atlétikai stadionban iskolánk fiúcsapata
győzedelmeskedett, és kiharcolta a körzetek
közötti versenyen való részvétel jogot. A csapat
tagjai: Soraić Pavle, Miladinov Ognjen, Jakus
Márk, Mucsi Dávid, Mortvanski Zoran, Takács
Márton és Csiszár Tamás voltak.
A versenyen a következő egyéni eredményeket
értük el:
Vilvoski Dunja, 100 m: II. helyezés
Eke Nikoletta, súlylökés: II. helyezés
Soraić Pavle, távolugrás: I. helyezés
Miladinov Ognjen, 100 m: I. helyezés
Jakus Márk, 400 m: I. helyezés
Takács Márton, 1000 m: 4. helyezés
Mucsi Dávid, magasugrás: I. helyezés
Mortvanski Zoran, súlylökés: III. helyezés
4x100 m staféta: II. helyezés



2023.05.06. - Újvidéken a köztársasági magyar nyelvi
és nyelvhelyességi versenyenl iskolánk három
tanulója vett részt. Az első osztályos tanulók
kategóriájában Horvát Henrietta harmadik helyezést
ért el, a másodikosok korosztályában Kovács Anita
második lett, Rekecki Bernadett pedig harmadik.
Felkészítő tanár: Mészáros Krisztina

2023.05.09. - Az Econventio Egyesület és a
Junior Achievement Magyarország Alapítvány
idén is megrendezte MoneyPoli című
tréningsorozatát az Econventio Iskolahálózat
dél-alföldi középiskolái részére. A programot
közösen valósította meg Az Econventio
Egyesület, a Junior Achievement Magyarország,
és az SZTE Gazdaságtudományi Kara.
A tanulók a tréningen 3 témát sajátítottak el: a
gazdasági kockázatok a mindennapjainkban, a
hitelek a mindennapjainkban és a lehetőségek a
mindennapjainkban, azaz a fair trade,
másnéven méltányos kereskedelem témában
merülhettek el.
A program célja a diákok pénzügyi
tudatosságának és pénzügyi kultúrájának a
fejlesztése volt.

2023.05.10. -Iskolánk igazgatónője fogadta és
gratulált a köztársasági anyanyelv és nyelvhelyességi
verseny díjazott tanulóinak: Kovács Anitának, Rekecki
Bernadettnek és Horvát Henriettának és felkészítő
tanárnőjüknek, Mészáros Krisztinának.



2023.05.11. - A fogyasztóvédelmi verseny
részvevő tanulói és a felkészítő tanárok egy
nagyon tartalmas és érdekes tanulmányi
kiránduláson vehettek részt Budapesten,
köszönve Zenta Község Fogyasztóvédelmi
Központjának. A tanulóknak alkalmuk volt
meglátogatni a termékminta-ellenőrző
laboratóriumot, az Erste Bank székházában
Radovan Jelašić, a magyarországi Erste Bank
elnök-vezérigazgatója fogadta őket és tartott
előadást nekik, utána pedig a Pénzmúzeumot is
meglátogatták.

2023.05.12. - Iskolánk napját, ezúttal is kreatívan,
játékosan ünnepeltünk meg. Az ebédlőben a Válaszd
az én muffinomat! verseny zajlott, a sportcsarnokban
viszont röplabdatornát szerveztünk közösen az
Egészségügyi Középiskolával, hiszen ők is ezen a
napon ünneplik iskolájukat.
Davidov Orsolya, Stankov Suzana és Monyov Glória
tanárnők osztályozták a tanulók munkáit. A
legsikeresebb csapat a IV/3 osztály csapata lett. Szabó
Noémi és Apró Noémi készítették el a legfinomabb és
legszebb muffinokat, és a szépen kidolgozott
reklámanyagokat. Második helyen végzett: Szabó
Szilvia és Bálint Edina a II/2-ből, egy ponttal maradtak
le osztálytársaik: Rind Réka és Farkas Bettina.

2023.05.12. - Ép testben ép lélek! Iskolanapi
rendezvénysorozatunk legdinamikusabb része a
sportcsarnokban megrendezésre kerülő
röplabdatorna volt. Nyolc tagozat vegyes
csapata mérte össze erejét. A legsikeresebbek a
II/3 osztály tanulói voltak, második helyen
végzett az I/1, harmadik pedig a III/1 lett. A
verseny folytatásában az Egészségügyi
Középiskola bajnokcsapatával (I/1) mérkőzött
meg a II/3, és második helyen végzett. A csapat
tagjai: Dragović Boris, Domány Máté, Újházi
Kristóf, Balgó Evelin, Sass Marianna, Barna
Beáta és Mucsi Dávid.
A kötélhúzás is érdekes kihívásnak bizonyult,
ebben a versenyszámban az Egészségügyi
Középiskola fiúcsapata győzedelmeskedett.
Szervezők: Mandić Milivoje és Halas Jelena
A diákparlamentek koordinátorai: Dognár
Vorgić Ottília és Jankelić Teodora. A
kötélhúzóverseny létrejöttét Vujičić Sava
segítette.



2023.05.13. - XI. VAJDASÁGI FOGYASZTÓVÉDELMI
DIÁKVERSENY ÉS XV. VAJDASÁGI MENEDZSMENT
BAJNOKSÁG – MAGYARKANIZSA
Iskolánk tanulói és tanárai Magyarkanizsán voltak a XI.
Vajdasági Fogyasztóvédelmi Diákversenyen és a XVI.
Vajdasági Menedzsment Bajnokságon. Az általános
fogyasztóvédelem, fogyasztó megtévesztések,
veszélyek kategóriában született eredmények:
I. helyezés: Szabó Szilvia - Romandić Aleksandra,
felkészítő tanáruk: Tandari Emese
II. helyezés: Pálinkás Heléna - Kovačev Tijana,
felkészítő tanáruk: Arsenović Aleksandra
III. helyezés: Rind Réka - Farkas Bettina, felkészítő
tanáruk: Tandari Emese
A marketing, reklám, vásárlás szekcióban elért
eredmények:
I helyezés: Nagy Mélykúti Dianna - Sarnyai Kitti,
felkészítő tanáruk Nagypál Judit
II. helyezés: Vastag Ivett, felkészítő tanár: Tandari
Emese
III. helyezés: Horvát Heniretta - felkészítő tanár:
Davidov Orsolya
Ajdžanović Anđela - Lukić Dragica, felkészítő tanáruk:
Marković Sanja
Különdíjban részesültek: Tóth Levente-Juhász Adrián,
felkészítő tanáruk: Tandari Emese.
Dicséretben részesültek Medve Emese, Körmöci
Regina, Pilh Ena, Nesic Milena, Csinicsik Réka,
Szekeres Alíz és Sarnyai Jessica.
A menedzsment versenyen is remekül szerepeltek a
tanulóink:
I. helyezés: Bovánovics Lúcia - Kovács Fanni (Salers
Company), felkészítő tanáruk: Arsenovic Aleksandra
III. helyezés: Molnár Anita - Sípos Lilla (Mademoiselle
Liberté kft) - felkészítő tanár: Burány Ágnes
Különdíjban részesült: Zabos Ákos - Balgó Evelin
(Ecodecor kft) - felkészítő tanáruk: Burány Ágnes.

2023.05.17. - Tanulmányi kiránduláson vettek
részt azok a zentai középiskolások és felkészítő
tanáraik, akik a márciusban lebonyolított
fogyasztóvédelmi versenyen díjazottak lettek.
Zenta Község Fogyasztóvdelmi Központja és a
Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi
Egyesület kiváló együttműködésének köszönve
egy szép tartalmas napot töltöttek Szegeden,
ahol Petrik Sándor, a DARFE elnökének
előadását hallgatták meg, utána pedig
megtekintették a Forrás Hotel objektumát és a



Napfényfürdő Aquapolis Szeged wellness,
gyógy- és fürdőkomplexumot. A kirándulásra az
iskolásokat elkísérték Zenta Község
Fogyasztóvédelmi Központjának képviselői is.

2023.05.18. – Szabadkàn tartották a "Mennyire
ismerjük Vajdasàgot?" vetèlkedő regionàlis fordulòját.
Iskolànk diàkjai Rind Rèka, Sarnyai Jessica, Dragica
Lukić ès Ljubica Lekić kiharcoltàk a tovàbbjutàst az
ùjvidèki elődöntőbe.
Felkészítő tanár: Vorgic Dognár Ottília

2023.05.19. - Mint Tudatos fogyasztásra nevelő
iskola intézményünk is meghívást kapott a
zentai Fogyasztóvédelmi Központ által
megszervezett magyar-szerb fogyasztóvédelmi
találkozóra Zentán. A küldöttségeket dr. Salgó
László Péter, az Igazságügyi Minisztérium
közigazgatási államtitkára és Rakić Višnja, a Bel-
és Külkereskedelmi Minisztérium
miniszterhelyettese vezették.

2023.05.19. – Ballagók tánca

2023.05.20. - Tanulóink Búrány Ágnes
tanárnővel a szabadkai egyetemekre látogattak.



2023.05.29. - Juhász Adrián, iskolánk második
osztályos tanulója a XXVIII. Kálmány Lajos
Népmesemondó Verseny vajdasági döntőjében
második helyzést ért el, és megnyerte a Czérna
Miklós-díjat is, amely a legjobb tréfás mesét mesélő
mesemondónak jár.

2023.06.01. - Újvidéken került sor a "Mennyire
ismerjük Vajdasàgot?" elnevezésű vetèlkedő
elődöntőjére. Iskolànkat Rind Rèka, Sarnyai
Jessica, Dragica Lukić ès Ljubica Lekić
képviselte. A tanulók negyedik helyen
végeztek a csoportjukban. Felkészítő tanár:
Dognár Vorgić Ottília

2023.06.8. - Iskolánk volt vendéglátója a
Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Boros Sámuel
Technikum két osztályának. A Rákóczi Szövetség
Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából
meghirdetett pályázatán nyerték a kirándulást.
Vendégeinket Juhász Attila, Zenta Község oktatással
és művelődéssel megbízott tanácsosa és Homolya
Ákos, Zenta Község civil szervezetekkel és
városrendezéssel megbízott tanácsosa fogadta a
Városháza dísztermében. A tanulók ezután
meglátogatták a Zentai Városi Múzeumot, majd
iskolánk elsős tanulóival beszélgettek. Látogatásuk
végén a Zentai Csata Emlékművet koszorúzták meg.

2023.06.10. - 45. év alkalmából megszervezett
érettségi találkozó házigazdája volt iskolánk.
Ebből az alkalomból Szügyi Valéria tanárnő,
iskolánk Iskolaszékének elnöke üdvözölte a volt
közgazdaságis diákokat.



2023.06.12. - A Vajdasági Magyar Közgazdász
Társaság – köszönve a Magyar Nemzeti Bank és a
Pallas Athéné Domus Meriti Alapítvány
támogatásának – immár negyedik alkalommal
hirdette meg ösztöndíjpályázatát közgazdász
hallgatók részére, amelynek célja, hogy anyagi
segítséget nyújtva itthonmaradásra ösztönözze a
vajdasági fiatalokat, ezzel hozzájárulva a hazai
felsőoktatási intézményekben közgazdasági szakon
tanulók számának növeléséhez, valamint egy jó
szakmai tudással rendelkező fiatal korosztály
iskolázottsági szintjének növeléséhez és egy
versenyképes gazdasági szakemberekből álló
értelmiségi réteg kineveléséhez.
A tizenöt ösztöndíjas egyetemista közül hatan
iskolánk tanulói voltak, név szerint: Davidov Tímea,
Ballangó Klementina, Pozsár Elizabetta, Rozsi Alex,
Dávid Máté és Monoki Antal. Nagyon büszkék
vagyunk ezekre a fiatalokra, és további sikeres
tanulmányokat kívánunk nekik!
Az ünnepségen részt vett Dubéczi Zoltán, a Magyar
Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója, valamint Mitől
van és meddig lesz infláció a világban? címmel
előadást tartott Vonnák Balázs a Magyar Nemzeti
Bank vezető oktatási és kutatási szakértője, a
Neumann János Egyetem docense.

2023.06.14. - Zenta Község Testnevelő- és
Sportpedagógusainak Egyesülete a helyi
önkormányzattal és Zenta Község
Sportszövetségével karöltve idén is
megszervezte az iskolai sportversenyek
legsikeresebb részvevőinek ünnepélyes
fogadását a Városháza dísztermében. Az alábbi
végzős tanulóink négy éven keresztül
képviselték iskolánkat: Vilovski Dunja, Kovačev
Tijana, Soraić Pavle, Miladinov Ognjen, Surányi
István, Kis Jovák Tamás és Mortvanski Zoran.



2023.06.15. - Dognár Vorgić Ottília, Arsenović
Aleksandra és Nagypál Judit, iskolánk tanárai jùlius 15-
19-e között részt vettek a Rákóczi szövetség
tanártáborában Sátoraljaújhelyen.

2023.06.22. - Iskolánk tanulói is részt vettek a
Multikulturális tábor 2023. elnevezésű
tartományi rendezvényen Magyarkanizsán,
2023. június 21-től 24-ig. Marina Onjin, Ivona
Onjin, Tijana Matić, Szekeres Alíz, Daniel
Jepurski és Đorđe Lončar együtt barátkoznak és
vetélkedtek a többi vajdasági fiatallal. Kisérő
tanáraik: Dognár Vorgić Ottília és Milivoje
Mandić

2023.07.24. – A Magyar Nemzeti Tanács által
szervezett intenzív szerb nyelvtanfolyamon, iskolánkl
hat tanulója is részt vett: Dukai Kincső, Bovánovics
Luca, Nagy Szandra, Bagdal Orsolya, Bene Edina és
Rekovics Réka.
Iskolánk tanárnője, Juhász Csontos Krisztina is az
oktatók között volt.
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